

祂默然愛你

文／松山教會 榮雲霄

神常藉著生活中的遭遇，教導我屬靈的功課，
讓我讚嘆這真是一位行奇事的神！

信仰
專欄

蒙恩見證



我生長在一個基督教的家族中，奶奶、姑姑、叔叔都是很虔誠的基督徒，所以小時候就曾被帶去教會。但我的父母卻是不信，因我母親說：「我信我的良心，只要努力做好事，做個好人，如果有神，祂一定知道的。」我聽了覺得很有道理，況且母親為人在鄰里中深獲好評，做兒女的也很願效法，因此我對信仰的追求並不積極。

姑姑們常在佈道會時極力邀約，我們也只是應付的偶爾去一下。而且那時也覺得真耶穌教會說只有耶穌這一位神，只有一個得救的真教會，這樣的說法太狹隘了。世上宗教那麼多，虔誠的信徒也那麼多，那他們怎麼辦？

母親罹癌

一直到1979年11月，母親因身體不適去醫院檢查，結果醫生說是子宮頸癌，且發現得太晚了。此消息對我們如同青天霹靂，心想此事怎會發生在我一生行善的母親身上呢？為什麼人說好人不長壽，禍害活千年？連媽媽這麼好的人也得了癌症？所以我告訴自己，世間真的沒有神！

因為當時我與二姊同住空軍總醫院附近，就帶媽媽再去空總做一詳細的檢查。檢查時醫生叫二姊進去看，說已經到三期末了，不宜動手術，只能到三軍總醫院做放射治療。二姊一回到家，就關進房內禱告，哭著求神救媽媽，她願將十五年的壽命給媽媽。禱告完，二姊就打電話告訴姑姑這件事，姑姑跟她說：「不要怕，我們有耶穌可倚靠！」二姊聽了這話立刻放下了心，她說：「就好像在大海中抱到了一根木頭一樣！」

姑姑第二天就請教會的傳道來為我們講道，我心想只要有方法可以救媽媽，我都願意去做。傳道說，神給人的最大恩典，就是人死後靈魂可以去天國享永福，而活著的時候還有平安，這實在是恩上加恩。於是我們急著要知道應如何為媽媽向神祈求，傳道說：「我們可以求，但不要強求，看神怎麼施恩憐憫」。大家就一起跪下禱告，只是我當時心中仍舊存疑。禱告結束時，二姊很高興的拍手說：「我得到聖靈了！」我想姊姊

不會騙我，難道真的有神，是我不認識的嗎？而這神還真公平，我姊姊一定是拚了命的在為媽媽祈求，而我卻不信祂的存在，給姊姊聖靈，不給我，是公平的。

有沒有神？

到了晚上，二姊因為得到聖靈，有信心，就邀大姊和我一起為媽媽第二天去醫院的事禱告。禱告後，我一個人坐在床邊，越想越難過，不覺又跪下來禱告，心裡說：「主啊，我不知道祢是不是存在的，但我母親一生勞苦，還沒有享到福，現在得了癌症，求祢給我一點時間可以盡點孝心，免得我以後懊悔。」這時我的舌頭忽然捲起，並且捲得很緊，無法放平，我覺得很害怕，為什麼我不能控制自己的舌頭？此時我想起姑姑曾告訴我說：「聖經中得聖靈說靈言的原文，是用奇異的舌音說話。」難道是神賜聖靈給了我嗎？

此時，腦海忽然出現一句話：有沒有神？而我心裡正在想這問題時，又出現一句話：如果沒有神，妳跪到死也沒有反應。我心想，對啊，難道這位神真是存在的，只是我不認識祂？神又要我想：地球上幾十億的人口，如果祂不是神，怎麼知道妳正跪在一個小小的房間裡，向神說我不知道祢是否存在？神又要我想：從小就有人告訴妳耶穌是神，妳偏偏不信。這時我不禁放聲痛哭，覺得自己太對不起神，用我有限的智慧來看祂，以為祂是不存在的。

原來這位神愛了我二十八年，我卻不認識祂，想到祂這麼的寬容我，覺得非常愧對祂。這時我覺得有能力在我的面前，且很清楚地看見「默然愛你」四個大字，頓時我肯定這位神是存在的，但我有限的智慧不認識祂。後來查考聖經，才知道《西番雅書》第三章17節記載著：「耶和華——你的神是施行拯救、大有能力的主。祂在你中間必因你歡欣喜樂，默然愛你，且因你喜樂而歡呼。」

感謝主！藉著媽媽的病，神開了我們的心眼，揀選了我們，使我們能接受祂寶血的洗禮，使罪得赦，成為神的兒女。祂並讓媽媽又活了將近二年的時間，最後說出：「神真的很愛我！」如熟睡般平安的離世，家人都得到很大的安慰。

學習屬靈的功課

信主後，神常藉著生活中的遭遇，教導我屬靈的功課，讓我讚嘆這真是一位行奇事的神！

有一次我大姊發生一件非我能力可解決的事，因姊妹感情很好，我卻無法幫助她，心裡很難過。剛好先生要去香港三天，於是毫不遲疑地決定為姊姊禁食禱告三天，求主幫助她，因姊姊當時還未信主。

第一天下班時，想到婆婆有時會來家裡，心裡希望今天婆婆不要來，因為禁食時不要叫人知道，但婆婆是個打破砂鍋問到底

的人。回到家後看婆婆沒來，心裡感謝主，就趕緊弄飯給孩子吃，兒子一再問說：「媽媽怎麼不吃呢？」我只說：「不要再問，快吃！」但人真是軟弱的，我忽然想起晚上有家庭聚會，那家的主人每次都準備得很豐富，而且會一再地勸大家要多吃。心想，禁食不能叫人知道，又不能說謊，既然等一一下要吃，不如現在就吃吧，於是愉快地盛了碗飯吃起來。

結果才剛吃飯，就聽到門鈴響，婆婆一進門就說：「奇怪了，才走到你們家對面的公園，肚子就痛得要命，一步都不能走，就一直坐到現在，真是奇怪！」我聽了非常羞愧，神已為我排除困難，我卻體貼肉體而失敗了。於是告訴自己，接下來的兩天，一定要成功。

第二天順利地禁食到晚上就寢；第三天卻一醒來就覺得要休克似的，全身無力，勉強為孩子做了早餐就倒在床上。此時我心裡很想喝水，但從小就知道奶奶禁食是連水也不喝。

雖知不能喝，卻又想喝得很，不禁想起不久前，在交通車上有位基督徒曾借我看一本韓國神學女博士寫的書《禁食禱告的功效》，其中寫到「禁食期間所有物質的東西都不能吃，但水對人太重要了，一定要喝」。聖經到底哪裡有記載能不能喝水呢？可惜我當時沒有認真的去查證，以致這時為此事掙扎。

此時電話鈴響了，姑姑在電話那頭說：「妳說奇不奇怪，昨晚似睡非睡中，很清楚聽到：為什麼不看尼尼微城的故事呢？還聽到了兩遍，這是甚麼意思呀？」我當時全身無力，只說：「那就看約拿書吧。」掛了電話我心想：《約拿書》不是講大魚的故事嗎，為什麼要看《約拿書》？於是去拿聖經來看。

結果《約拿書》第三章7節記著：「人不可嘗什麼，牲畜、牛羊不可吃草，也不可喝水。」看到此，驚訝得不得了，連牲畜都不可喝水，何況人呢？更驚訝的是，姑姑也不知我在禁食，且正被喝水事情困擾著，怎會打電話給我？而這麼厚的聖經，若不是神的憐憫，我一時怎麼找得到經文呢？神真是行奇妙事的神，於是跪下禱告，禱告後精神百倍。並且又讓我想起，已答應一位弟兄要帶他到教會，不但要推輪椅，還要拿一個小氧氣瓶。真是感謝主，時時有恩典、處處有驚喜。

啊，肋骨斷了

2012年過年前，兒子為生病的先生洗澡，因怕他受涼，我急忙為他拿衣褲時，不小心滑一跤，當時還很慶幸沒有不適，因我的骨質很差，已發生過多次意外。但接著又嚴重地咳嗽了兩週，到大年初五凌晨，我的左胸下方疼痛異常，連呼吸都不敢用力，咳嗽更是艱難。每次要咳時，必須蹲下緊抱著胸，才敢輕輕的咳一下，覺得肺部像要爆炸

一般。在這夜深人靜中，獨自承受著痛苦與驚惶，不知自己的肺出了什麼問題？

捱到天亮趕緊去就醫，先照X光，胸腔科主任認為肺部沒有什麼問題，進一步診察，他認為是骨頭的問題。醫生看著片子一根根數著我的肋骨，數到第七、第八根時說：「啊！斷了！」我趨前一看，真的斷了！醫生說：「這不能開刀，只能等三個月讓它自己癒合，還好沒有氣胸，也沒有血胸。」

這時我立即想到十架上的主，祂才是承受著氣胸、血胸般的痛，祂的肋旁還被刺洞，我的眼淚不禁流下。我的痛都已經如此讓人受不了，何況我的主（雖然事後兒子告訴我，主耶穌因為肋旁已刺了個洞，所以不會氣胸、血胸，但我已然知道主耶穌為世人的罪所付出的，是何等大的愛！）

感謝主的憐憫，在我吃了第一顆止痛藥後，就不再痛了，待七天的藥吃完後，我以為又會開始痛，但直到如今都沒有再痛過，真是感謝主！

信主三十多年來，得到的恩典無法盡數，僅於此見證主的奇妙作為，願榮耀、頌讚都歸主聖名！阿們。

